

КОМИТЕТ

Организаторы всех мероприятий в районе южной, северной и восточной частей города.

№ 73 (5234)
Вып. 10 юбилей

ВРЕДЯ 23 ИЮНЯ 1954 ГОДА.

24-й год
издания

Организовано вести уход за посевами

Промежуточные совещания передовых людей колхозов, механизаторов и специалистов сельского хозяйства по зонам Гуськовской и Леснинской МТС организованы для обсуждения задач дальнейшей борьбы за получение хороших урожаев зерновых, картофеля и овощей, за подъем животноводства, за успешное решение всех вопросов сельского колхозного производства.

Сейчас, как никогда, поставлена задача организовать тщательный уход за посевами, организовано наладить в местах заготовок кормов, сделать все для подготовки к уборке урожая.

Нельзя забывать и о том, что посевные необходимо вести в срок, чтобы избежать потерь богатого урожая, если не организовать тщательного ухода за посевами.

Внедряя в производство наиболее прогрессивные агротехнические приемы, колхозы и МТС применяют в этом году в широких размерах квадратно-гнездовую и квадратный способ сева и посевы приподнятой культурой. Это создает благоприятные условия для организации ухода за посевами и культуры. Создана возможность проводить механизированную обработку посевов в двух направлениях: можно уменьшать затраты ручного труда, ускорить темпы и улучшить качество обработки.

Промежуточные совещания не только пропагандируют опыт передовиков, но и сорняков, которые мешают нормальному развитию культурных растений. Сейчас особенно важно вовремя обработать посевы, не допуская появления сорняков.

Однако в колхозах нашего района не идет к этой работе. Особенно непоследовательно относятся по уходу за посевами в колхозах п. Урвала, п. Буденово, «Слава» и др. В колхозе «Слава» в этом году, как и в других, в первом из названных, например, по состоянию на 20 июня совершенно не применены позорные меры по уходу за посевами, картофеля приброявлено всего лишь 10 гектаров из

площади 75 гектаров, пропало посевам только 30 гектаров. Даже в первом колхозе «Славы» слабо ведутся прополочные работы. Работы по уходу за картофелем, который занимает третье место в товарной структуре района.

Партия и правительство поставила задачу резко повысить в нынешний год урожайность и валовые сборы зерновых, овощей и т. д., чтобы улучшить снабжение этими продуктами населения городов и передовых районов промышленности.

Решение этой задачи в значительной мере зависит от того, как будет организован уход за посевами этой культуры. Следует отметить, однако, что сейчас в некоторых колхозах настала пора отучивания картофеля, овощи заготавливают, но работы по уходу должны быть организованы.

Машинная техника, которая расширяет возможности тракторных станций, должна быть использована полностью на всех колхозных полях по уходу за посевами. Необходимо добиваться того, чтобы каждый инвентарь выполнял смежные задачи на обработке посевов. Ведущая роль в организации ухода за посевами принадлежит агрономам, механизаторам и водителям тракторных станций. Они обязаны взять на свой контроль и всячески помогать исполнять решение задачи ухода за посевами с соблюдением всех агротехнических правил.

Перевозка зерна колхозов и МТС нашего района от имени всех колхозников, приняла на себя ответственное обязательство выполнять задания, поставленные перед ними в социальстическом соревновании с работниками сельского хозяйства Курловского района, а поэтому вопросы борьбы за урожай зерновых, картофеля и овощей должны стать главными в текущем сезоне.

Необходимо помнить, что уход за посевами—это важный этап в борьбе за высокий урожай и эту работу необходимо проводить успешно и организованно.

Трудящиеся отметили День Воздушного флота СССР

Вместе со всем советским народом трудящиеся нашего города и района радостно отметили свой традиционный праздник—День Воздушного флота СССР.

В честь всепарового праздника на предприятиях, в учреждениях, в колхозах проведены доклады, беседы, читки и т. д. Главным событием праздника, о котором советской авиации, о могучем Воздушном флоте страны социализма.

Личии предприятий Москвы и Московской области, предложивших начать социалистическое соревнование за повышение производительности труда, выдвинули инициативу по поддержке и возмещению затрат нашего города, формируя за счет своего выполнения государственных планов.

13 июня коллектив завода стенового изолянта завершил план первого полугодия. Сейчас нарабатано продукции сверх плана на 200 тысяч рублей. Производительность труда по сравнению с планом поднялась на 10 процентов.

Завершил досрочно полугодовое задание по выпуску валовой продукции коллектив завода «Слава» им. Дзержинского нарбатал сверхпланового стекла на 2.476 тысяч рублей.

До конца месяца доверженцы решили дать стока еще на два миллиона рублей.

План полугодия по валовому продукту также завершил трудящиеся Хрустального завода. По состоянию на 22 июня они сверхпланово исполнили задание на 700 тысяч рублей.

В оставшиеся дни месяца решено дать дополнительную продукцию на 2 миллиона рублей.

В счет второй половины года работает коллектив Урвельского стенового завода им. У. К. лет Виталия Бордас за отсутствием слесарь обязательств, выработать до конца месяца продукции сверх установленного плана на 1.900 тысяч рублей, коллектив прикладывает все усилия, чтобы с честью сдать свое слово.

Хорошо трудятся сейчас рабочие цеха сортовых изделий г. Агвалов.

Первоклассные нормы выработки П. К. Доронина, Д. В. Усачев, С. В. Жуков, М. И. Иглов и другие. И. Кутурба.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Перевозки свежих фруктов и овощей

Железнодорожники Октябрьской магистрали втирали большой скоростью в Москву и другие промышленные центры первые овощи черешни. Таския вагоны ополдеша фруктов, бахчевых, помидоров, колхозов и совхозов Херсонской,

20 июня трудящиеся Советского Союза празднуют День Воздушного Флота. Главным событием праздника явился воздушный парад на Тушинском аэродроме в Москве. Секторы зеленого поля аэродрома были заполнены сотнями тысяч людей.

На траурно-праздничном клубном здании центрального клуба СССР имени В. И. Чапаева—товарищи А. А. Булгакин, К. В. Воронцов, Л. М. Ватагина, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, М. З. Сабуров, П. С. Хрушев, А. И. Кирьяченко, П. К. Новикорено, Н. М. Шверин, П. И. Писовков, М. А. Сушков, маршалы Советского Союза и маршал авиации. Собрание на аэродроме тепло приветствуют руководители партии и правительства. Воздушный парад начался в 12 часов дня. Его открыли самолеты—знаменосцы. На головной машине—знамя с портретами В. И. Ленина и И. В. Сталина. Другие самолеты проносили знамена Воздушной армии, ДОСААФ, 16 союзных республик. 76 летчиков крыльями своих самолетов нахватали в небо звезды, близкие к южному полюсу, выражающие всенародную любовь к Коммунистическому Союзу Советского Союза.

«СЛАВА КИСС»

Первое отделение воздушного парада было посвящено полету достигших летчиков, пилотов, авиаконструкторов Добровольного общества советской Армии, Авиации и Флота. Рабочие, служащие, студенты, инженеры, технические работники, мастера спорта ДОСААФ демонстрировали подлинное искусство пилотирования.

На высоте самолетов пришли авиаторы. Выше всего летел экипаж красной звезды, вальсировавший в аэродроме при помощи автогара. Была — еще одна женщина—

первый в мире полетчик с манушными крыльями.

Впервые на празднике Дня Воздушного Флота СССР были показаны радиотелевизионные авиамодели. Они точно выносили команды с авиационных коротковолновых радиостанций.

Далеко зашагу наша боевая авиационная техника, мастерами овладела ею военные летчики. Это так много нового в боевой авиации отсюда парад. Вот к аэродрому на большой скорости приближается реактивный истребитель стрелковидной формы. Летит ладно, безупречно, выходя из облаков высшего пилотажа. Восторженно зрители наблюдают за встречным пилотажем двух земных реактивных истребителей. Затем пикирует, за ней десятки реактивных истребителей кружком, выходя из облаков. Восторженно зрители наблюдают за встречным пилотажем двух земных реактивных истребителей. Затем пикирует, за ней десятки реактивных истребителей кружком, выходя из облаков. Восторженно зрители наблюдают за встречным пилотажем двух земных реактивных истребителей.

Воздушное десантное отделение открыло 36 мощных летательных аппаратов—вертолетов с авторотационным строением. Как эти машины производили полеты—опускались сверху вертикально. Быва вертолеты совершили посадку, раскрывали их широкое лопастное строение, проворачивая лопасти боковой техники. Вертолеты без разбега поднимались и змеялись по кругу по полю.

Парад закончился воздушными десантом, реактивной авиацией. Тушинский аэродром смотрит юными достижениями Воздушного Флота Советского Союза—великой авиационной державы. (ТАСС).

Строительство в совхозах Кавказа

В текущем году в строительстве совхозов в Кавказском районе освоено 10 миллионов рублей.

Во всех совхозах решительно намечено построить типовые машинно-тракторные мастерские, гаражи, мастерские, комбайновые, автомашинные, бетонные площадки с навесами для хранения сельскохозяйственной техники, электростанции, нефтяные и другие хозяйственные помещения. В апреле юными землекопами введено около 1.200 кубометров многокарьерных работ. (ТАСС).

Ветроуловные установки для целинных земель

Коллектив института энергетической Академии Наук Казахской ССР усовершенствовал конструкцию ветроуловительных установок, позволяющих для колхозов и совхозов районов освоения целинных земель мощность станций—до 10 киловатт.

В институте также создана новая ветроуловительная установка, которая не позволяет поднимать воду из колодезя на высоту до 10 метров. Производительность—5 кубометров воды в час. (ТАСС).



Полеская область. В совхозе «Литурга» применяется новая ветроуловительная установка. Фото В. Мартинюка Прессбюро ТАСС.

Повысить производительность труда и рентабельность производства

Состоится собрание в партийной организации стеклозавода №1 Джерзиского. Собрание заслушает и обсудит доклад директора завода Т. Бруце о пути дальнейшего повышения производительности труда. Докладчик подробно расскажет о положении дел в организации труда на заводе, указав на резервы, которые могут способствовать росту производительности труда и обратить внимание коммунистов, особенно начальников цехов на имеющиеся недостатки. Доклад советки, как их видеть.

В обсуждении докладера правдоу участие примет человек.

Мастер Обрун сказал, что каждый год растёт спрос на оконное стекло, а это обязывает нас увеличивать съём стекла. Однако вопросы индустриальной стеклоделания не являются ни новыми ни старыми. Первый путь безобиден, но ухудшения качества выдавать значительно большее количество стекла. Для этого необходимо знать тонкости технологии, а это десят тысяч градусов. Визуально, как бы вы не были внимательны, вы не можете увидеть, как происходит процесс. Поэтому важно, чтобы вы знали, что происходит в процессе производства. Это значит, что вы должны знать, как вы работаете, как вы работаете, как вы работаете.

Забота о здоровье трудящихся

Фабрично-заводской комитет Артауного завода разрабатывает и проводит в жизнь план культурно-оздоровительных мероприятий на летний период. В нем основное внимание уделяется организации оздоровительных отрядов трудящихся в лучших условиях, а также предоставления рабочим и служащим

партии минимизации последствий. Здесь имеется масса возможностей, которые снижают производительность. Нет тарной упаковки, нет обеспечения, около половины выпущенной продукции остается в упаковке. Аппаратное стекло от долой стонет превращается в бой. Выпадают и такие случаи, когда падает стекло. Это значит, что аппаратное стекло шарового типа 120 или 140 сантиметров, в сетку устанавливают в 180 сантиметров. Приходится это стекло брать обратно по 20-30 сантиметрам сетки и бросать в брак. Отсеб сдвигаются сеткой, необходимых размеров не обеспечивают.

Коммунист Митаров указал на то, что сырье и материал на заводе поставлено из рук не плохо. Извещено по несколько тонн стекла вывозится на дорогу. Добры, поэтому этого стекла, можно было бы использовать. Не пора ли в этом деле навести порядок.

Начальник конвейера Шифония и полтора стекла тов. Клет поздравил резной протакте, что он сдвигается, следовательно, Уставших рабочих наметили практические мероприятия, способствующие росту производительности труда и поднятию рентабельности предприятия.

Курортно-санитарного лечебница. В этих местах отдыха, а в курортах оздоровляют свое здоровье передовые люди предприятия. Среди них формируются летние отряды. Имя М. М., старшая Балмазидова А. А., мастер Обрун С. С., Стефанов А. Е. и другие, а всего 10 человек. Андрей.

Прочти эту книгу

„Религиозные суеверия и их вред“

Преодоление пережитков капитализма в сознании людей является одной из важнейших задач коммунистического воспитания. В борьбе с ней большая роль принадлежит нашей антирелигиозной пропаганде. Ученые, философы, историки, профессора и учителя трудятся в антирелигиозной работе, которую коммунисты еще, к сожалению, не достаточно.

Авторы представляют интерес книгу И. Шахматова „Религиозные суеверия и их вред“. Эта книга — полезное пособие. Привлечая богатый материал, автор разоблачает идеологию идеологов, критикует религиозные предрассудки. Авторская лекция учит, что религия представляет собой фантастическое, названное отвлеченным и соединенным с идеями реальной действительностью. Содержимое и форма религиозных представлений не менялись из поколения в поколение под влиянием исторических условий жизни. Автор не только выводит исторические условия возникновения религии, но и указывает на ее социальную функцию. Автор указывает на то, что религия является идеологией, которая способствует созданию идеологии людей перед силами в природе и людьми. Многие люди — люди обожествления и явления и предметы природы

д. С. Возникновением классового общества и государственной сложности предшествовало о бытии, подобная царя, королей и другим земным властителям. Суеверия, возникшие в результате обожествления человеческого вероубеждений людей в борьбе со стихией природы, и суеверия, возникшие в результате эксплуатации в своих целях. Религия имеет тесную связь с господствующим угнетенными классами. Церковь производит вечность чуждой собственности, которая превращается, верования людей и эксплуатация человека человеком. Религия имеет тесную связь с эксплуатацией и сепарацией, основанной на этом.

Религия всегда служила эксплуататорам средств производства. Она основана на эксплуатации, крепостное право и капиталистическую систему. Прогноз — это явление, которое является „кредитом холодов“, которое всегда имело место в истории. Прогноз — это явление, которое является „кредитом холодов“, которое всегда имело место в истории. Прогноз — это явление, которое является „кредитом холодов“, которое всегда имело место в истории.

Письма наших читателей

Подготовить дороги к уборке урожая

Большим тормозом в деле предстоящей уборки урожая являются наши районные дороги. Ведь в тот период, когда пути в полях, хранилищах, то есть к городу, сейчас и в плохом состоянии и пока не ремонтируются. Грудомовое участие коммунальных и районных служб в уборке урожая в год полностью не производится. Целый ряд колхозов, например, им. Фрунзе, „Коммунизм“, им. Сталина, „Знамя Милости“, им. Вирова, „Красный Профинанс" и другие еще не приступили к выполнению плана дорожных работ текущего года.

Самое извещивание в работу наших колхозов, как имени М. Горького, им. Мухоморова, „Путь к коммунизму" и другие. Не следовало бы, однако, руководствоваться колхозом районных служб. В этом отношении, колхоза, колхоза им. Фрунзе, но они не смогли вывести 65 тонн картофеля с поля на плодородные дороги. Но эти же признаки колхоза им. М. Горького не вывели около 100 тонн картофеля, а в колхозе „Вольность" провело в поле из-за бездорожья около 20 тонн помидоров и 50 тонн других овощей.

Колоссальный труд, затраченный на выращивание этих культур, пропал даром. Больший вред наносит людям, трудящимся, а колхозам понесены громадные убытки.

По следам наших выступлений

В нашей газете за 2 июня с. г. помещена корреспонденция под заголовком „Общая картина год жаут". Заим. директора стеклозавода

А сколько эти плохие дороги портят машины? Сколько напрасно перераховываются горючие материалы?

Уже сейчас после каждого дождя в 1. Фелетово автономия протестуют ливни, ушедшие в грязь под окнами председатели сельского Совета К. Нердиков, а кто будет здесь работать? Дождь не „Вольность" дорога открывает пути для „газика", да и тот с трудом по ней проедет, а ведь колхоз „Вольность" должен отработать на дорожном строительстве в 1954 году 438 часовоидной и 144 коней, но пока не отработано ничего.

Колхоз им. М. Горького ремонтирует сейчас несколько мостиков и приступит к исправлению дорог Губеново—Фелетово и Голостинно—Ливеньково, по тени работы слабые бригады колхозников работают на ремонт дорог, а за не вывоза к местам ремонта строительных материалов.

Сейчас невозможно использовать все возможности, чтобы все жести и дороги района были приведены в хорошее состояние и притом с наименьшим участием в этом всякого вида всех колхозов.

Необходимо устроить ремонт дорог и мостов одной из важнейших хозяйственно-коммунальных компаний в районе. И. Ульянов, старший мастер районного дорожного отдела.

Некоторые вопросы по благоустройству города

Городские свери—одно из самых живописнейших мест. Это означает не только здание города, но и привлек из других городов.

Однако, на года в год оно засоряется и никто не хочет этого. Этого можно избежать. У всех на виду Хрустальный завод сбрасывает в реку, что протекает по территории предприятия, фекалии, иловые и другие производственные отходы. Многие фильтрационные отстойники, которые у завода имеются.

Вода, покрытая фекалиями и другими отбросами, может нанести непоправимые экологические заболевания, что особенно в этой воде купаются дети, а жители поселка „Красный Химик" подают белье.

Сейчас на антирелигиозный вид реки, приходится уделить председателю городского Совета депутатов трудящихся Т. Лавров, заведующий отделом культуры и спорта города Т. Воронца и врачаминеиного Т. Архипьевича. Они не заметили, какая опасность таится в загрязненной воде.

А ведь этого можно избежать, если только победить от директора Хрустального завода Т. Шаповалова и высокопоставленного Т. Злобина прекратить сброс мусора в реку без очистки отстойниками, нанести культуру реки, протекающей по двору предприятия.

Тот же Хрустальный завод вынес свой взор на реку без очистки отстойниками, нанести культуру реки, протекающей по двору предприятия.

Эти вопросы по благоустройству должны быть решены, и чем скорее, тем лучше. Т. Стефанов.

Не проявляют заботы о бытне трудящихся

Много было писемных и устных жалоб от трудящихся района в жилищно-коммунальный отдел стеклозавода №1 Джерзиского о плохом благоустройстве поселка „Красный Октябрь". Однако на заявления трудящихся ни директор завода Т. Бруце, ни начальник жилищно-коммунального отдела Т. Бруце не отвечают и не устраняют недостатки.

Вместо того, чтобы заняться с прошлого года работами по оздоровлению, год постоянно выдают отсрочки. На улице поселка грязь, дороги завалены бытовым мусором, грязью.

Сейчас в жилищно-коммунальном отделе нет ни одного человека, не послушать жалобы не предоставляется возможности. А. Кривош. В. Федоров.

Организовано провести заготовку кормов, подготовиться к уборке урожая

Лесниково. Районный ком културы. Зясь впервые, со столетия дней тому назад, состоялось совещание передовиков колхозных полей, животноводства, механизаторов и специалистов сельского хозяйства зоны Лесниковской МТС. Они подняли итоги зимовки скота, подготовили к сезону проведения весено-полевых работ, обсудили залячи, которые стоят перед колхозами и МТС в связи ухода за посевами, в silосовании и заготовке кормов, уборке урожая. С докладом на совещании выступила секретарь райкома партии по зоне Лесниковской МТС Л. Пыльцев.

Докладчик отметил, что программа в жизни решения партии и правительства по крупному подъему всех отраслей сельского хозяйства, борясь за выполнение социалистических обязательств, колхозы и МТС добились некоторых успехов. Сельхозартели «Красный Пролетарий» им. Сталина, им. Суворова, тракторные бригады т. т. Полицина, Аксенова выполняли план весенних работ и продолжают вести борьбу за получение устойчивых урожаев.

На колхозных полях широко распространение получили передовые агротехнические приемы: известкование, покоски, боронование, перекапывание, выжигание, перекапывание, посевы картофеля в явочной, выращивание раскормочной, торфоперегнойных гумусовых. Увеличились посевы сидеральных культур и кормовых культур.

Плано колхозам зона не обеспечила проведение весено-полевых работ в сжатые сроки, мало внесла в почву минеральных и органических удобрений. Несоблюдены план посевов картофеля. Медленно идет рост скота.

Лесниковская МТС порежнему не обеспечивает выполнение договорных условий с колхозами. До сих пор велики простои тракторов, низкая дисциплина среди механизаторов.

— Мы еще мало заботимся о животноводстве, говоит докладчик, — большинство колхозов еще не выполнили плана по поголовью скота, имеются

случаи падежа, низка продуктивность животных. Но мало молока на одну бутылку по району—161 литр—колхозы зоны стоят на последнем месте в области.

В заключение докладчик сделал ряд указаний, исходя из всех задач, стоящих перед всеми, подготовили кормов, подготовили к уборке урожая.

По докладу развернулись оживленные прения. Выступило 15 человек.

Первым выступил зам сельхозветера им. Суворова тов. Мальков. Он рассказал о том, как артель борется за получение высоких урожаев и полнее критике ирадикально подхода за плухоу работу о имдове удобрений.

Бригады третьей полководческой бригады колхоза «Светлый труд» т. Керделова отметил, что за последние двенадцать срод колхозамонимом поднялся, много стало работать более добросовестно.

Президетель колхоза «Красный Пролетарий» т. Назаров заявил:— Мы укрепили задел зимней весени сев, неплохо начали уход за посевами, ведем заготовку ветеного корма, подготовку силосных и Самоуверенный труд колхозов колхозамозват на и близка шие два—три года настает артель в часод передела. Сейчас принимаем меры к увеличению поголовья скота и по вынужденно производству скота. Мы настоятельно требуют коренного улучшения поголовья воспитательной работы.

Секретарь райкома партии по зоне Гусевской МТС т. Васильев рассказал, как механизаторы и колхозники зоны выполняют социалистические обязательства, привитые на 1954 год.

Заместитель колхоза «Красный Пролетарий» т. Жарков указал на то, что Лесниковская МТС не использует всех возможностей организатора колхозного производства, не выполняет договорных условий с колхозами. Больше простои тракторов, отсутствие надлежащей технической помощи бригадам связались на качество полевых работ и срочности посева. Сев овса и колхоза продолжился 22 дня, вместо недели.

Осуществляя свои социалистические обязательства по расширению кормовой базы, члены сельхозартели уже с весны закладывали се фундаментом. В прошлом сезоне заготовили 6 гектаров и 6 гектаров кукурузы на silос (при плане в 3 гектара). Переименовали в 7 гектаров и план посевов картофеля.

Все кормовые культуры по семенам на август запылились, участки, хорошо удобренные

Заведующий фермой артели им. Бугенного т. Назаров пожелал ослышко ухода за скотом и пониманием его продуктивности.

Директор Лесниковской МТС т. Долгов говорил о том, что объем тракторной работ этой весной значительно выиграл больше и лучше по качеству. Плана, имеются простои машины. В этом повинны не только мы, но и колхозы, которые не выдают достоящих плугарей, сенок. Затем он остановился на вопросах животноводства.

Работник животноводства заготовок т. Зинцев указал на то, что колхозы зоны слабо выполняют поставки по молоку и мясу. Откорм скота не организован.

В прения также выступили бригады колхозов им. Сталина т. Фени, секретарь Кривошеинского сельсовета т. Бугенно, бригады тракторной бригады т. Аксенов, секретарь райкома КПСС т. Кузьмин и другие. Они говорили о том, что некоторые колхозники еще не участвуют в работах, об отсутствии взаимодействия между механизаторами и полеводческими бригадами, об ухудшении качества ремонта тракторов, сельхозмашины новых машин, о невыполнении плана заготовки торфа. Выслушав предложения, направленные на подъем всех отраслей сельхозартели.

Совещание приняло обращение ко всем районными колхозам МТС, артелиающие мобилизовать все резервы для успешного выполнения работ, связанных с заготовкой кормов и уборкой урожая. Лучшее районных колхозных полей, животноводческих ферм были награждены. Почетными грамотами обкома КПСС и райисполкома, райкома КПСС «Красный Пролетарий» (президент правления т. Носков, секретарь парторганизации тов. Жарков, председатель сельсовета т. Пороженков) и тракторной бригаде т. Полицина, обслуживающей этот колхоз, признаны передовики Красные знамена РК КПСС и райисполкома.

и обработаны. За посевами ведется тщательный уход.

Для того, чтобы быстрее и в лучшие сроки провести заготовку кормов, а также переоборудовать и расширять заготовку работую сил и техника в колхозе составлен рабочий план севопашни и silосования кормов с расчетом, чтобы до 25 июня заложить 100 тонн silоса, а до 15 июля—основных трав и бурьяна, до silосового закончить до 15 июля, т. е. до начала уборки овсяных хлебов. Рабочий план заготовки кормов был обсужден на правлении колхоза и, затем, доведен до каждой по-



Тракторная ССР. В южных районах республике началось массовое silосование зерновых. Одним из первых явился колхоз им. Сталина колхоза, название социалистическое выполняло быстро и без потерь «урбай богатый урожай». На снимке: самоходная комбайн Давлата Аббасова убирает silос в колхозе имени Ворошилова Дагана-Кинского района. Прессинг ЛАСС. Фото Л. Окунев.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусь-Хрустального района по состоянию на 20 июня 1954 г.

Наименование колхозов	Процентное silосование (в %)	Полное silосование (в тоннах)	Производство silоса		
			гектаров	тонны в гектаре	
Им. Малогова	566	56	16,2	15	30
«Звезды Ильича»	320	90	—	—	—
Им. Капаяна	314	98	3	150	300
Им. Фрунзе	220	20	5	5	7,3
«Путь к коммунизму»	220	50	121	—	—
«Большая»	164	90	46	94	82
Им. М. Горького	120	55	—	24	24
Им. Ильичова	75	10	—	—	—
Им. Дзержинского	70	48	18	—	—
Им. Мухоморова	26	26	15	8	12
Итого по зоне Гусев. МТС	2120	522	219,2	286	456,5
Им. Сталина	832	50	83	—	—
Им. Суворова	70	80	—	—	—
«Освобожденный труд»	596	85	—	—	—
«Красный Пролетарий»	480	88	3	—	—
Им. Бугенного	428	40	—	—	—
Им. Ворошилова	418	40	—	90	190
Им. Кирова	30	10	—	—	—
Итого по зоне Лесник. МТС	3510	396	153	70	190

На заготовке кормов в колхозах района

Члены сельхозартели передовой артели им. Сталина, совместно с работниками сельских организаций и учреждений, организовали 20 июня воскресный день заготовки кормов для общественного скота.

70 человек участников воскресной распродажи работили silосом траву, другие подвозили ее с silосных ям несколько человек работало у

silососилки и на закладке silосной массы в ямы.

Другая группа позволила за рабочий день заложить 25 тонн silоса.

Начальство работ по заготовке кормов в сельхозартели «Звезды Ильича». Колхозники первой и третьей полководческих бригад начали закладку silоса.

На днях более 30 человек колхозов и уборщиц silоса организованным порядком выехали на отдельные silосные ямы на речку Гусь. Там, раскопавшие silосники, они назвали silосбу тра.

Первыми в работу плано организации заготовки кормов колхозники сельхозартели им. Дзержинского.

Стремясь полностью использовать хорошую погоду и заготовить до начала уборки хлебов как можно больше кормов для колхозного скота, члены артели дружно ведут заготовку ветеного корма, silосования и silосбу тра.

На 20 июня они заложили в silосные ямы более 55 тонн silоса, скопили silос 30 гектаров яглов и заготовили 33 центнеров ветеного корма.

П. Зубер, зоотехник.

Кормовая база—основа для развития животноводства

По государственному плану 1954 года колхоз «Большая» должен заготовить для общественного скота грубых кормов 1.519 тонн, из них овса—909 тонн. Сухих кормов—950 тонн и ших кормововодов и картофеля 500 тонн и silоса 450 тонн.

Выполняя решение сентябрьского пленума ЦК КПС, правление колхоза в партийная организация поставила задачу: переименовать государственного плана заготовки кормов и этим созвать благоприятную почву для дальнейшего развития поголовья животноводства и повышения продуктивности общественного

